

→ KÖRKÉP

DOMASZÉK. Falunapot, répaesztivált és sörfesztivált tartanak ezekben a napokban a településen. Ma 11 óra körül átadják a felújított Sárkányhegyi Közösségi Házat, majd lesz állatszépességverseny, hastáncbemutató, énekel Tóth Vera. A lovasnapot a Tanya 155. szám alatt rendezik. 8 órától díjugrató verseny, 13 órától lovastorna, western-, csikós- és fogatbemutatók várják az érdeklődőket. Vasárnap tartják a VII. nemzetközi megyejáró fesztivált és a sörfesztivált. 11 órakor falunapi szentmise a zöldfás templomban, 14 órától véradás az iskolában, 16 órától felvonulás, menettánc, 17 órától eszt, török, cseh, szlovák, belga néptáncosok, valamint Királyhalom, Lövéte és Domaszék néptáncgyüttese lép fel. Énekel Luigi, majd utcából kezdődik.

MÓRAHALOM. Vasárnap reggel fél héttől országos állat- és kirakodóvásárt tartanak a mórakalmi vásártér területén.

- A temerini Illés-napi fogadalmi ünnepen július 20-án Mórahalom önkormányzatát Csányi László alpolgármester képviseli.

ÓPUSZTASZER. Kilenccsáz íjász monumentális nyílzáporát szervezik meg ma az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkban. Az országos íjásznapi leglátványosabb kísérlete lesz a Nyílzápor 2008 elnevezésű esemény, amikor íjászok százai ugyanabban a pillanatban lövik ki nyílukat. Az íjásznapon egész nap megtekinthető lesz a X. századi magyar világot visszaidéző jurta, illetve a számszeríjász haditábor és megnyílik a Kárpát-medencei íjasmesterek remekei című kiállítás. A gyermekek vásári bábjáték részesei lehetnek, este lovasíjásokat toboroznak, majd népzenei koncertek lesznek, ahol felép a Ghymes együttes is. A rendezvény díjszóval és sámanénekekkel zárul éjszaka.

PUSZTAMÉRGES. A település Tourinform-irodája a nyári nyitvatartási rend szerint várja ügyfeleit a hét minden napján 9-től 17 óráig friss katalógusokkal, kiadványokkal, üdülési és nyaralási ajánlatokkal.

RÖSZKE. A júliusi babaklub témája a homeopátia lesz. A meghívott előadó, dr. Farkas Mária beszél a homeopátiáról általában, és kitér azokra a betegségekre is, melyek nyáron fertőzhetik meg a gyerekeket. Várják az érdeklődőket július 22-én, kedden délelőtt 9 órakor.

RUZSA. Sörfesztivált rendeznek ma a településen. 14 órától amatőr focibajnokság lesz az ifjúsági önkormányzat szervezésében, 16 órától a magyar-décei testvértelepülés kulturális műsorát láthatják az érdeklődők. Citera, asszonykórus, ugrókötelesek, a Talent Tehetségkutató Intézet zenés műsora, moderntánc-, néptáncbemutató szóraztatja a jelenlévőket. 20 órától diszkó kezdődik DJ Főcivel.

SZEGED. VII. Tappancs állatfesztivált rendeznek vasárnap az Eko-parkban (Újszeged, Fürj u. 92/B) 8 órától. A résztvevők találkozhatnak a vám- és pénzügyőrség kábítószer-kereső kutyáival, valamint az örökbe fogadható kutyákkal, macskákkal. Lesz aszfalttrajzverseny, állati bolhapiac a Tappancs árvái javára, kincsvadászat gyerekeknek, pónilovaglás, kutyakozmetikai tanácsadás. Délután fajtabemutatók, kutyaszépségverseny értékes nyereményekkel, sok különdíjjal.

- Nemzetközi kamionos találkozó zajlik a Partfürdőn. Ma 10 órától szakmai bemutató és vásár várja az érdeklődőket, lesz kamionhúzó verseny, tetoválóshow, vízi foci, 16.30-kor fellép Ferenczi György és a Rackajam, majd Szűcs Judith, utána a Black Riders, végül a Buffalo Express. Vasárnap 14 órától a Huszár Mátyás rakparton kamionos gyorsulási verseny lesz.

KÖZÉPFÖLDÉN ÜCSÖRÖGVE MÉG A SZABADTÉRI ELŐADÁSOKBA IS BELEHALLGATHATUNK

Családi hangulat Újszegeden

Évtizedekig tartó csend után néhány év óta újra dübörög az élet az Újszegedi Szabadtéri Színpadon – és környékén. A régen kertmoziként funkcionáló, ezer férőhelyes kultúrkert mellett a Középfölde nevű szórakozóhelyen kapcsolódhatnak ki a vendégek.

BOBKÓ ANNA

Évtizedekig kertmoziként működött az Újszegedi Szabadtéri Színpad, melyet a jelenlegi üzemeltető, a Szegedi Szabadtéri Játékok és Fesztivál Szervező Kht. négy évvel ezelőtt ötmillió forintból újított fel. Kíváncsiak voltunk, milyen érdeklődésnek örvend az újszegedi kultúrkert – körbejártuk a terepet a Hajmeresztő csütörtök esti főpróbáján.

A szabadtéri funkciója kettős: kulturális rendezvények és gasztronómiai szolgáltatások helyszínéül is szolgál.

→ JEGYÁRAK.

A Hajmeresztő című komédiát ma este láthatják utoljára a nézők. Erre a belépő 1600-2000 forintba kerül. Az augusztus 1-jén és 2-án rendezett nemzetközi néptáncfesztiválra ingyenes a belépés. Fekete Pál augusztus 8-i koncertjére a jegyek 2000-2500 forintba kerülnek. A programokat a Szegedixie dixieland gála zárja augusztus 16-án, melyet 1500 forintért hallgathatnak meg az érdeklődők.

Utóbbi a Középfölde névre keresztelt kerthelyiségben élvezhetik a vendégek. Amikor odaértünk, a próba már elkezdődött, ezért a büfében mindössze három asztalnál ücsörögtek. A hárból kettőnél a szabadtéri dolgozói. A műszakiak a melegkonyhát hiányolták a büfében, a villamosági ügyelők azonban elégedettek a szolgáltatással. Fodor Dániel már a sokadik nyarat tölti a ligetben dolgozva. A mérnök-informatikus szakos egyetemista örül, hogy munkájának köszönhetően több előadásba is belehallgathatott már.



■ A SZÜNETBEN A NÉZŐK A ROSETTI FELÜGYELŐT ALAKÍTÓ BESENCZI ÁRPÁDOT BOMBÁZTÁK KÉRDÉSEIKKEL

Fotó: Karnok Csaba

Gazsó István két barátjával sörözött Középföldén. A szentesi tanárnak a fákkal övezett, csendes vendéglátóhely a kedvence, ha csak teheti, itt tölti szabadidejét. Fél füllel pedig még az előadásokra is figyel.

Családi hangulata miatt kedveli annyira az újszegedi színpadot Varga Timea, akit az önkéntesek koordinálása közben zavartunk meg. Megtudtuk, a huszonhét lelkes fiatal tájékoztatást nyújt a közönségnek, és szórólapokat oszt a programokról.

Az első felvonás után, miközben a közönség néhány lelkes tagja a Rosetti felügyelőt alakító Besenczi Árpádot

→ Évad előtti nagytakarítás

Az Újszegedi Szabadtéri Színpadot a Szegedi Szabadtéri Játékok és Fesztivál Szervező Kht. négy évvel ezelőtt újította fel. Idén csak nagytakarítást tartottak a környéken, és levágták az elszáradt gallyakat. Ezenkívül az öltözők falait és az érintett padjait újrafestették – tudtuk meg Bányai Edinától.

bombázta kérdéseivel, mi az újszegedi szabadtéri feelingről kérdeztük Nagy Gertrúdot.

- Nagyon tetszik az előadás, azt nem értem, miért nem reklámozták jobban. Úgy gondolom, hogy ezt a rendkívül igényes környezetet sokkal jobban ki lehetne használni, ha még több elő-

adást szerveznének, és több helyen promotálnák - hallottuk a jogásznak készülő lánytól, aki szerint Makó példáján a szegedi önkormányzat támogathatná az újszegedi szabadtéri, mint az ottani városvezetés a Hagymaházban tartott előadásokat. Hiszen úgy még olcsóbbak lennének a jegyek.

A RENDÉSZETI SZAKKÖZÉPISKOLA DIÁKJAI JÁRŐRÖZNEK A NYÁRON SZEGEDEN

Összefognak a graffitik ellen

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hétfőtől egy hónapon át a rendészeti szakközépiskola diákjaival kiegészített egységek járőröznek majd Szeged utcáin - jelentették be az IKV Zrt., a Szegedi Rendészeti Szakközépiskola és a városi rendőrkapitányság képviselői pénteki közös sajtótájékoztatójukon. Folyamatos jelenlétükkel az új falfrákak keletkezését próbálják megakadályozni. Ma körülbelül 1,5-2 milliárd forintba kerülne az összefirkált házfalak megtisztítása Szegeden - jellemezte a kialakult

helyzetet Németh István, az IKV Zrt. elnök-vezérigazgatója. Zéltay László rendőrkapitány hozzátette: erkölcsi károkat is okozhat a graffiti. Árt a város külső megítélésének, és egy felmérés szerint a lakosság biztonságérzetét is csökkentik a telerajzolt falak. Az egyetlen megoldás a megelőzés. Mivel a térfigyelő kamera szeme sem lát mindent, a nehezen befesthető és könnyen lemosható vakolat alkalmazásán túl a vandálokot az állandó rendőri jelenlét rettenthetné el. Ennek biztosításához

nem áll rendelkezésre a megfelelő létszámú hivatalos állomány. Az IKV Zrt. ezért saját szakképzési hozzájárulásának keretéből ajánlott fel pénzt a rendészeti szakközépiskola járőrözésre vállalkozó hallgatóinak. Bardócz Csaba igazgató örült az ötletnek: a kötelező szakmai gyakorlatot is megszerezhetik tanulói, és nyári diákmunkát sem kell keresgélniük. A három szervezett vezetői már aláírták a szerződést, mely biztosítja 12 önként jelentkező fiatal részvételét az egyedülálló akcióban.

Fidesz: Szeged feléli a vagyonát

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az I-es kórház előtt tartott tegnap sajtótájékoztatót a Fidesz helyi szervezete, mivel a szegedi közgyűlés június 27-én úgy határozott, hogy az épület értékesítésére pályázatot ír ki. A tájékoztatón Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő elmondta: az eset újabb példa arra, hogy a szocialisták az ellátórendszer átalakításának ürügyén játszanak át magánbefejtők kezére nagy értékű belvárosi ingatlanokat. A Fidesz szerint az utóbbi évek hangzatos szóróanyagával és ígéreteivel ellentétben Szegeden jelenleg a vagyon felélése van folyamatban.

Szerdától: Thealter

MUNKATÁRSUNKTÓL

A MASZK Egyesület idén is megrendezi július 23. és 27. között a Thealter nemzetközi alternatív színházi fesztivált Szegeden. Magyarország egyetlen, évente jelentkező, ilyen típusú rendezvénysorozatát idén ünnepli nagykorúságát, vagyis tizennyolcadik születésnapját. A 2008-as programsorozat a Metamorphosis - átváltozás, átalakulás - címet kapta, melyben a szervezők a programsorozat nevében és struktúrájában bekövetkező változásra és egyúttal a színház átváltoztatott képességére is utalnak. A fesztiválon hazai, külföldi és egyetemi színházak képviseltetik magukat, de gyermekprogramok, kiállítások és koncertek is helyet kaptak. A metamorphosis jegyében készülnek a fesztiválon látható előadások és a kísérőprogramok is.

A Maszkaland gyermekprogram kreatív műhelyekkel, színházi előadások-

kal, koncertekkel, filmekkel és meglepetésekkel várja a 10-17 éves érdeklődő gyerekeket és fiatalokat. Ekisfeszt Akadémia címmel a JATE-klub ad otthont a nézőként és fellépőként is az egyetemistákra, főiskolásokra koncentrált programsorozatnak, melynek része egy színházi kisesszé írói pályázat is. A képzőművészeti programokkal, felolvasóestekkel, közönségtalálkozókkal gazdagított eseménysor gerincét az egyetemi színházak előadásai adják. A fesztivál ideje alatt ingyenes kísérőprogramokat is látogathatnak a szegediek: a kiállítások mellett naponta láthatnak utcaszínházi előadást, szórakoztatásokról a szentesi Horváth Mihály Gimnázium irodalmi-dramai tagozatának végzősei gondoskodnak, éjszakánként pedig koncertek zárják a programokat.

A fesztivált szerdán 18 órakor a szegedi régi zsinagógában nyitják meg.

→ HÍREK

MOLNÁR CSABA: FŐTÖRSŐRMESTER

Lapunk tegnapi számában tévedésből lefokoztuk Molnár Csabát: az Afganisztánban szolgálatot teljesítő hódmezővásárhelyi katonatisztet szakaszvezetőként említettük, holott valójában főtörősrőrmester. Hibáért az érintettek és olvasóink elnézését kérjük.

BAKA ISTVÁN-EMLEKTÁBLÁT AVATNAK SZEGEDEN

Baka István (1948-1995) költő születésének 60. évfordulója alkalmából emléktáblát avat a város és a Baka család július 25-én 14 órától Szegeden, a Vár utca 7. számú épületnél. A Fritz Mihály szobrászművész által készített emléktáblát felavatja és megemlékező beszédet mond Ilia Mihály Széchenyi-díjas irodalomtörténész, Szeged város díszpolgára és Darvasi László József Attila-díjas író. Az avatáson közreműködik Balog József újságíró, előadóművész.

NEMZETKÖZI NÉPTÁNCFESTIVÁL SZEGEDEN

Immáron huszonharmadik alkalommal idén is megrendezik a szegedi nemzetközi néptáncfesztivált. A programsorozat augusztus 1-jén kezdődik, az érdeklődők a hazai táncosok műsorain kívül lengyel, francia és szibériai csoportok bemutatóit is megcsodálhatják, tudtuk meg Simoncsics Jánostól, a fesztivál szervezőjétől a tegnapi sajtótájékoztatóon. A rendezvény zárásaként augusztus 9-én és 10-én a táncgyüttesek Benyovszky Móric utazását elevenítik fel a szabadtéri színpadán Zsuzsárfy Zoltán rendezésében egy táncos-zenei előadással.